
Hindley Junior & Infant School 

Argyle Street, Hindley, Wigan WN2 3PN 

Headteacher: Mr S Wallace            E-mail: enquiries@admin.hindley.wigan.sch.uk           Tele: 01942 255339 

Parent/Carer – Ofsted Style Questionnaire  
 Your feedback, comments and opinions are very much sought after and valued. Please 

complete the survey below.  

 28th September 2021: 137 families completed the survey (number of responses shown in red) 

Key: SA =Strongly Agree    A =Agree    SD=Strongly Disagree    D=Disagree    DK= Don’t know 

 

 SA A D SD DK 

1. My child is happy at this school.    98 36 1  2 

2. My child feels safe at this school. 110 27    

3. The school makes sure its pupils are well behaved. 101 34   2 

4. (a) My child has been bullied (YES/NO)  b If yes,  

My child has been bullied and the school dealt with the bullying 
quickly and effectively. 

Yes or No 

2 
 

5    

5. The school makes me aware of what my child will be learning 
during the year. 

101 35 1   

6. I have raised any concerns with the school (YES or NO) 
If yes, 
When I have raised concerns with the school they have been dealt 
with properly. 

Yes or No 

34 18 3   

7. Does your child have special educational needs and/or disabilities 
(SEND)? (YES/NO) 

If yes, how strongly do you agree with this statement: ‘My child has 
SEND, and the school gives them the support they need to succeed.’ 

Yes or No 

11 5 1  1 

8. The school has high expectations for my child. 85 46 2  4 

9. My child does well at this school. 90 44 1  2 

10. The school lets me know how my child is doing. 90 43 2 1 1 

11. There is a good range of subjects available to my child at this 
school. 

97 37   3 

12. My child can take part in clubs and activities at this school. 95 39 2 1 1 

13. The school supports my child’s wider personal development. 87 43 2  3 

14. I would recommend this school to another parent. 101 34 1  1 

15. I have been happy with the way in which school has dealt with the 
COVID-19 pandemic.  

100 32  1 3 

16. I have seen an improvement in the school over the past few years. 87 28 1  20 

17. Any other comments, please write below or on the back: 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


